,,Můj oblíbený citát od T.G.M.“
Můj oblíbený citát je asi tento: ,,Život měříme příliš jednostranně, podle jeho délky a ne podle jeho velikosti. Myslíme víc na to jak život prodloužit, než na to jak ho opravdu naplnit. Mnoho lidí se bojí smrti, ale nedělají si nic z toho, že sami a mnoho jiných žijí jen položivotem , bez obsahu, bez lásky, bez radosti.“
A proč se mi ze všech citátů líbí nejvíce? Asi proto, že přesně popisuje nejen naši dobu, ale i dobu například před sto lety. Někteří by chtěli žít věčně, protože mají skvělou rodinu, krásný dům a skvělou práci. Něco co je v životě baví a to je naplňuje, nejsou ze života unudění, a když zestárnou tak si říkají, že život prožili na plno a nevadí jim, že jsou už staří. Ta druhá skupina lidí jsou to většinou ti, co si vyberou špatnou práci, která je nebaví nebo jen neměli v životě tolik štěstí jako ostatní a říkají si, že život byl moc krátký a zažili toho málo, ale on není krátký jen záleží na člověku . Co v životě dělá jestli má rodinu a jestli se mu splnilo to, co si v životě přál. Také tu hrají důležitou roli peníze, když si lidé něco přejí, bývá to obvykle drahé, jako je cestovat do cizích zemí. Lidi v dnešní době trpí depresemi a málo kdo je ze svého života nadšený.
I když jsou v životě ty zlé věci jako například různé problémy, smrt našich blízkých, setkáváme se s nemocemi, strachem a mnoha dalšími nepříjemnými věcmi. Proč nemůže být život napsaný jako pohádka a my ho jen v klidu prožili? Jednoduchý, bezbolestný život. Nebyli by ty ,,zlé“ věci a my byli spokojení. Tak to bohužel není a každý je s tím asi vyrovnaný. Každý zažije něco smutného nebo veselého a většinou je asi těch veselých momentů víc.
Myslím si, že život je neobyčejný dar. Bez tohoto daru bychom se nemohli stát součástí tohoto zároveň těžkého, ale i krásného života. Nevýhodou toho je i to že si ho někdy člověk dostatečně neváží.  Mnohem více si váží toho, co získal svým úsilím, než toho co dostane bez námahy. Proč si vážit něčeho co jsme dostali v podstatě zdarma. Asi proto, že jsme to vůbec dostat nemuseli.
Protože si lidé svých životů tolik neváží, často s nimi hazardují a nestarají se o své tělo. Hodnotu svých životů si často uvědomují nemocní lidé, kteří začnou chápat co by mohli ztratit. Pro někoho je to pozdě a už jen čekají na konec svého ,,utrpení“ ale naopak někdo, si začne více vážit těch veselých momentů a začne se o sebe lépe starat, aby mohl ještě něco zajímavého zažít.
Život nikomu nic neodpouští, každý si musí projít dlouhou cestou za úspěchem nebo za oceněním své snahy v životě něco dokázat. Myslím, že každý má svůj cíl ať už je veliký nebo malý. Ty velké cíle se mnohdy nepovedou, záleží jen na tom, jak se lidé snaží splnit si ten cíl. Je možné, že lidé mají cílů víc a je to                                                                                                  lepší, protože jsou potom nadšení z těch malých a nemrzí je tolik to že                                                                                                                                neuskutečnili ty veliké.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
I já mám svoji představu o ,,velkém“ životě, chtěla bych vystudovat dobrou školu, najít si práci, která mě bude bavit a procestovat co nejvíce zemí, abych potom mohla jen ve stáří vzpomínat na krásné vzpomínky, které mi nikdo nevezme.
Ten citát je pro mě inspirující a určitě by v něm každý našel nějaký význam a měl by na něj nějaký názor, buď stejný jako mám teď já, nebo různý a to možná i záporný.                                                
                                                                                    

